

2023 年(令和 5 年)度睦ハムクラブ総会議事

開催日:2023 年3月18 日(土) 10:00 より

参加人数:9 名/会員数 13 名、(2023 年3月現在)

開催場所:わかくさプラザロビー

1:役員改選について(任期 5 年)

| JA2YVZ | 現在 | 新役員 | 役員期限 |
|-------------|-----------------------|---------------|---------------|
| 会長 | JH2EUM | 【 】 | 2025 年(R7)年4月 |
| 副会長 | JH2AYO | 【 】 | 2025 年(R7)年4月 |
| 会計 | JA2OAE | 【 】 | 2025 年(R7)年4月 |
| 事務局 | JQ2REP | 【 】 | 2026 年(R8)年4月 |
| 企画推進 | JR2CEF | 【 】 | 2026 年(R8)年4月 |
| | JS2IYL | 【JO2ISMに変更】 | 2026 年(R8)年4月 |
| | 2022/8/12 より出席が無いため変更 | | |
| 監査 | JH2UPC | 【 】 | 2026 年(R8)年4月 |
| ロールコール | JE2JAA | 【 】 | 2026 年(R3)年4月 |
| 運営委員(JR2VG) | | | |
| 代表者 | JH2UPC | | |
| 緊急連絡先 | JR2CEF | | |
| 運用責任者 | JE2JAA | | |
| 事務局 | JQ2REP | | |

その他変更なし

2:睦ハムクラブ行事報告及び行事予定

- ・別紙詳細予定通り
- ・6 月4日に藤橋キャンプ場でフリーマーケットが行なわれるが参加してはどうか
内容は車関係や無線関係の集まり主催はももチャンネル
クラブの名前で出店予定する
出席者からは出店に対し意義が無かった、予約済み

3:2022年総会で決定事項

- ・1200MHレピーター及びTS520 は 6/4 のフリーマーケットに出店する。売却が出来ない場合はオークションに出店する。 430MHは予備機器として保管する。
レピーターの箱はUPC局にお任せ
- ・その他支部大会10月頃に行なわれる、詳細は後日

4:2023年総会で未決定事項

- ・防災フェアに出店を予定する
映像展示を行なうが現在使用のプラズマが見栄えが悪い事、動作不安定の為、買い換えを希望する
購入予定する物は 34~5 インチ、中古で1万円程度の物を希望する。
購入することでまとまる。UPC局に段取り依頼する。
- ・企画推進の担当を変更する。JS2IYL局より JO2ISM 局に変更

5:2022 年(令和 4 年)度JA2YVZ事業報告

6:2023 年(令和 5 年)度JA2YVZ事業計画

- ・サークル参観日の参加予定

- ・防災フェアに参加予定
- ・UPC局土場及びひるがの使用料は前回決定通り¥5000とする。

7:2022年(令和4年)度JR2VG事業報告

8:2023年(令和5年)年JR2VG事業計画

5月に移動運用(下有知工業団地予定)その他 別紙報告書通り

- ・以前にレピーターが落ちた事があったが内容の確認が必要
本来バッテリーに切り替わる必要があるが、切り替機の問題があり点検する。

9:関市アマチュア無線連絡協議会からの報告

- ・サークル参観日に登録の件は今後は睦ハムクラブの名前で参加する。
内容は決算報告や会費の問題なので変更を予定する。

10::ロールコールチェックリスト結果報告

- ・ロールコール成果報告
3位が3人出た。
- ・ロールコール実施時間が9時から変更をしたい
皆さんの意見により8時に変更する予定をする。4月より実施予定する。
3月中は9時から行い、来月より8時に変更になることを放送する。
来月発行のロールコールチェックリストに8時に変更になることを明記する。
問題が発生した場合は再度検討する。

会計報告に関して

- ・本来4月に総会を行なっていて3月末で会計を閉めていたが、今後3月に実施する場合は3月に行なった日時を締め切りとする。